
Avant de tenter quelques interventions que ce soit, j'aimerai savoir si le problème est déjà survenu à des oms. Depuis peu, sur mon FT-987 en réception j'ai des craquements identiques à des décharges atmosphérique avec des niveaux allant de S6 à S9, alim secteur éliminée (mis sur 12V batterie), puis boite accord incorporée arrêtée, et enfin même antenne débranchée, toujours autant de craquements style orage. Quelqu'un a t'il eut ce problème ?
Merci et 73s
Est-ce que vous n'avez pas désactivé l'AGC par hasard ? 

Si l'antenne débranchée le problème est toujours là, ce lien semblerait un bon départ :

http://forums.qrz.com/showthread.php?21897...t=yaesu%20noise
J'ai un 857D, j'aimerais avoir quelques précisions, parlez vous de ces craquements survenant, une ou deux fois de suites, voir plus mais qui disparaissent ensuite ?
Ou ce sont réellement des bruits qui se répètent inlassablement pendant des heures ?
Je suis dans le premier cas, je suis donc à l'abri ? Bizarre qu'un TX avec un tel défaut soit aussi bien noté et bien apprécié des OMs. Je commence à douter de mon choix !

"The recommended first step with most of these rigs is a full reset. This will cure most problems, but it does cause you to lose memories. 

However, before going to a full reset, be sure the NB is OFF and the DSP is OFF. 

Also, does it have the same noise on VHF and UHF ? Or is it only on HF? Or only on VHF ? 

If after turning the NB and DSP off, it still does it, give the radio a full reset which returns it to factory specs. 

If that doesn't cure it, you may have a bad component. But the reset may do the trick. " (W5RHW)

Ne peut-on pas savoir les numéros de série incriminés ? Yaesu sont-ils au courant du problème ?
C'est quand même étonnant, j'ai parcouru pas mal de site de reviews de matos radio et aucune information sur ce problème.
Quelqu'un aurait quelques exemples sous le coude ?
A part bien sûr le lien qui décrit le dépannage.
C'est quand même bizarre que de minuscules capas puissent faire disparaître un problème comme celui-là.

Sinon, juste par curiosité, le filtre Collins 2K3 SSB ne by-pass t-il ce filtre céramique ? Dans ce cas le problème surviendrait qu'en AM, non ?

EDIT : Il est vrai que sur le datasheet, il est précisé qu'il faut mettre des capas "for DC coupling" : http://www.datasheet...YM455H+download
Pas la peine de vous étonner. Les constructeurs de filtres Saw et de filtres céramique spécifient tous sans exception qu'ils ne supportent pas le courant continu. D'un autre coté les constructeurs essayent de se faire un maximum de fric sur le dos des radioamateurs de payeurs en économisant les composants ! Pour une fois que ça ne marche pas il ne faut pas en faire une affaire d'état, et puis les sites de "review" ont une grosse compétence .... Pour comparer la couleur du boitier ou la taille des boutons, si en plus il faut qu'ils fassent de la technique !

Je constate depuis ces jours derniers le même problème sur mon FT987D, acheté en octobre 2007. J'ai fait sans résultat les manipulations conseillées. Avant de l'ouvrir ou de l'envoyer en réparation, je suis demandeur de toutes les informations qui pourraient exister sur cette panne. Merci dès maintenant aux OM qui pourraient me renseigner.
Cordiales 73 Robert F6BTB
Bonjour robert problème récurent sur ces appareils, TS-2000 également regardez ce lien la réparation est simple http://www.radioafic...n-receiver.html
73s Stéphane
